
Skupščina občine Šiška

Prednost
šolam
in
vrtcem

Delegati vseh treh zborov skupščine občine
Ljubljana-Siška so na februarski seji spre-
jeli predlog družbenega dogovora o splošni po-
rabi v letu 1976 in enoglasno podprli predlog
IS, da se vsi presežki splošne porabe združijo
v skladu za gradnjo objektov iz samoprispevka.
Ker je treba kar najbolj zaostriti porabo, so
sklenili izdelati korekcijo osnov in z učinko-
vito izterjavo pridobiti dodatna sredstva, za-
tem pa so sprejeli predlog odloka o posebnem
občinskem davku od prometa proizvodov in od
plačil za storitve, spremembo odloka o davkih
občanov in spremembo odloka o davku na pro-
met nepremičnin.

Delegati so veliko pozornost posvetili tudi
izboru objektov, ki morajo imeti prednost pri
gradnji v letu 1976. Enoglasno so sprejeli pred-
log investicijskega programa za izgradnjo pri-
zidka — k osnovi šoli Zvonka Runka, predlog
investicijskega programa za izgradnjo prizidka
k VVZ Litostroj ter predlog idejnega projekta
osnovne šole Koseze.

Vrednost investicije za novi del osnovne šo-
le Zvonka Runka, ki bo imel poleg učilnic za
kabinetni pouk še veliko in malo telovadnico,
zaklonišče in pomožne prostore, bo 15,227.840
dinarjev, kar bo v celoti zagotovil sklad. Skup-
ščina občine Ljubljana-Siška bo v letu 1976
pridobila vso potrebno dokumentacijo, v letu
1977 pa bo poskrbela za zunanjo ureditev.

' Z gradnjo prizidka VVZ Litostroj bo reše-
no dolgoletno pomanjkanje prostora v tem
vrtcu, hkrati pa poskrbljeno tudi za šolsko
piehrano učencev osnovne šole Hinko Smre-
kar, ki za svojih 700 učencev nima niti ku-
hinje, niti jedilnice. Za izgradnjo prizidka k
vrtcu Litostroj bo sklad ljubljanskih občin pri-
speval 12,315.388 dinarjev. Za popravilo obsto-
ječega vrtca, povečanje zmogljivosti centralne
kuhinje, gradnjo jedilnice ter za zunanjo ure-
ditev in komunalne prikljr.čke pa bo prispe-
vala skupščina občine Ljubljana-Šiška 3,860.519
dinarjev.

Zelo pomembna je odločitev, da se čimprej
začne gradnja nove osnovne šole Koseze, za
katero so delegati sprejeli predlog idejnega
projekta. Prva etapa gradnje osnovne šole Ko-
seze predvideva dokončanje gradnje 18 učilnic
in skupnih prostorov vendar bo kasneje možno
dozidati še 6 učilnic. Za gradnjo te osnovne
šole bo skupščina občine prispevala okoli 7
milijonov dinarjev. Za osnovno šolo in za
vrtec, ki bo na tem območju še zgrajen, pa
bodo sredstva poleg upravnega odbora sklada
za izgradnjo šol in vrtcev, prispevali še sklad
za komunalno urejanje zemljišč, sklad za ce-
ste in sklad za nakup stavbnih zemljišč.
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